Математично:

Необхідна ціна 3 кг цукерок І виду:
(100 - (12 * 4)) / 5 * 3 = 31.20 грн.
Необхідна ціна 2 кг цукерок ІІ виду: 
(100 - (12 * 4)) / 5 * 2 = 20.80 грн.
Це означає, що ми можемо купити цукерки I виду за 31.20 грн./кг і цукерки II виду за 20.80 грн./кг, і мати ще гроші на 4 пляшки лимонаду.

Консольна програма на Pascal для Lazarus:[image: ]

program CandyAndLemonade;
var
  totalMoney, lemonadePrice, lemonadeBottles: integer;
  candy1KgPrice, candy2KgPrice: real;
begin
  writeln('Введіть загальну суму грошей:');
  readln(totalMoney);
  writeln('Введіть ціну однієї пляшки лимонаду:');
  readln(lemonadePrice);
  writeln('Введіть необхідну кількість пляшок лимонаду:');
  readln(lemonadeBottles);
  // розрахунок залишку грошей після покупки лимонаду
  totalMoney := totalMoney - (lemonadePrice * lemonadeBottles);
  // розрахунок ціни за кг для цукерок I і II виду
  candy1KgPrice := (totalMoney / 5) * 3;
  candy2KgPrice := (totalMoney / 5) * 2;
  writeln('Необхідна ціна за кг для цукерок I виду: ', candy1KgPrice:0:2, ' грн.');
  writeln('Необхідна ціна за кг для цукерок II виду: ', candy2KgPrice:0:2, ' грн.');
end.

Виконання:[image: ]
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program CandyAndLemonade;

var
totalMoney, lemonadePrice, lemonadeBottles: integer;
candy1KgPrice, candy2KgPrice: real;

begin
writeln('BBeaiTb 3aranbHy cymy rpouweii:');
readln(totalMoney);

writeln('BBeaiTh UiHy oAHiei naswkum nuMoHagy:');
readln(lemonadePrice);

writeln('BBeaiTb Heob6XiAHy KinbKicTb NAsWOK NUMOHaAy:');
readln(lemonadeBottles);

// po3paxyHoK 3a/uwKy rpowesi nicas nokynku SMMOHaAy
totalMoney := totalMoney - (lemonadePrice * lemonadeBottles);

// po3paxyHok UiHu 3a Kr Ansa uykepok I i II sugy
candy1KgPrice := (totalMoney / 5) * 3;
candy2KgPrice := (totalMoney / 5) * 2;

writeln('HeobxigHa uiHa 3a kr ans uykepok I Bupay: ', candylKgPrice:0:2, ' rpH.');
writeln('HeobxigHa uiHa 3a kr ans uykepok II Buay: ', candy2KgPrice:0:2, ' rpH.');
end.
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Target OS: Linux for xB6-64

Compiling main.pas

Linking a.out

26 lines compiled, 0.1 sec

BBeaiTb 3aranbHy cymy rpoueii:

100

BeeaiTe uiHy ogHiei naswkw nvmoHaay :

12

BBeaiTh HeobXiAH¢ KinbKiCTb NAAWOK NuUMOHaay

4

HeobxigHa UiHa 3a Kr Ans UykepoK T BUAY: 31.20 FpH.
Heo6xigHa uiHa 3a kr Ans UykepoK II BUAY: 20.80 TPH.

...Program finished with exit code 0
Press ENTER to exit console.[]




